

特朗普访法首日终于“铁塔晚餐”

马克龙发动“魅力攻势”旨在增进同美国总统的感情

本报综合新华社报道，品味精致法餐，俯瞰花都夜景，13日晚，美国总统唐纳德·特朗普携妻子与法国总统夫妇“相约”埃菲尔铁塔上的儒勒·凡尔纳餐厅，结束访法行程头一天。

这是特朗普首次对法国进行国事访问。按照法新社的说法，选择在这里巴黎旅游地标设宴，系法国总统埃马纽埃尔·马克龙的“魅力攻势”，旨在同特朗普增进感情。按照惯例，招待到访外国领导人的晚宴本应设在总统府爱丽舍宫。这样的“铁塔晚餐”甚为罕见。落座凡尔纳餐厅时，特朗普告诉一名记者，巴黎之行“非常美好”。

特朗普对马克龙夫妇多有赞誉

当天，特朗普与马克龙举行会谈，表示将继续在打击恐怖主义、维护中东地区安全等重大国际问题上保持合作。尽管在全球气候治理问题上存在分歧，但两国总统均表示这种分歧不会影响双方在其他重要国际问题上的沟通与合作。

特朗普上月宣布，美国将退出应对全球气候变化的《巴黎协定》。这次，他暗示自己可能会改主意。“关于《巴黎协定》，可能会发生某些事情”，特朗普在联合记者会上说，“我们接下来将就此交换意见”，“让我们拭目以待”。对于美国“退群”，马克龙表示“尊重特朗普总统的决定”，但不赞同他对此份重要协定的解读。当天早些时候，马克龙说：“我希望最终能够说服他”。

美联社说，特朗普到法国后不再说巴黎的坏话。他此前经常将此归因于一个叫“吉姆”的朋友，说这个人因为害怕恐怖袭击而不再频繁造访巴黎，而他本人深有同感。当天，特朗普被问及是否仍认为巴黎危险时，他改口说巴黎“将会很好”，因为现在有一个“了不起”、“强硬”的总统。不过，白宫拒绝证实“吉姆”确有其人。

对于法国第一夫人，特朗普的嘴也很甜。在结束巴黎荣军院博物馆的参观后，他对布里吉特·马克龙说“您的身材真好”，还同马克龙分享这一看法。之后又回头对布里吉特说，“漂亮”。



美国总统特朗普携妻子(右二)与法国总统夫妇在埃菲尔铁塔上的儒勒·凡尔纳餐厅出席晚宴。视觉中国

法国政府的社交网站账号还晒出这段抓拍到的视频。同特朗普模特出身的妻子梅拉尼娅一样，布里吉特也喜欢时尚。

两对“第一夫妇”当晚在凡尔纳餐厅品尝了多佛比目鱼搭配菠菜和荷兰酸辣酱、菲力牛排、蛋奶酥土豆和松露汁等菜品。甜点包括草莓冰沙、热巧克力蛋奶酥配巧克力冰激凌。这家由名厨阿兰·迪卡塞创办的餐厅提供传统法国食物和纯法国酒单。不过，据美国媒体报道，特朗普爱吃“垃圾食品”，认为番茄酱“百搭”。不知这顿马克龙所谓“朋友之间的聚餐”合不合特朗普的胃口？

表面“客气话”，立场未松动

特朗普上台后，气候变化问题成为美欧之间的一大分歧点。今年6月1日，特朗普宣布，美国将退出《巴黎协

定》，称该协定给美国带来“苛刻的财政和经济负担”。在近期的七国集团峰会、G20汉堡峰会等场合，美欧在这方面的分歧十分显著。分析人士认为，“美国优先”是特朗普政府的既定政策，在客观上必然忽视他国利益，导致美国外交政策偏离国际合作的全球治理模式，进而影响美欧关系。

但马克龙并未纠结在这一问题上，在13日的联合新闻发布会上，除了少数无法回避的问题，他小心避免强调美欧分歧。用《华盛顿邮报》的话说，他和特朗普13日的活动充满了向外界表示两人亲密关系的安排和“在求同方面的共同努力”。在经历了一开始的不适应之后，美欧关系也逐渐走上“求同存异”的轨道。

在经历了特朗普首访欧洲与传统盟

友的不欢而散，以及《巴黎协定》“退群”后，欧洲舆论哗然。“美国挑衅世界”“再见，美国”的论调不绝于耳。而今，特朗普来到《巴黎协定》诞生地巴黎，但“再见巴黎”的立场没有松动。尽管他在新闻发布会上说，关于协定，未来可能会有些新进展，但评论界普遍认为这只是“客气话”。

自冷战以来，跨大西洋关系的天平上，欧洲是美国“小兄弟”的角色几无变化。除了在气候变化、经贸等具体问题上扯皮外，欧美总归还是一家人，争斗也属于“兄弟之争”，出不了大的幺蛾子。美欧关系走向何处？小吵不闹是主线，欧洲人拿阴晴不定的美国没办法，舆论顶多过过瘾。当天太热了，欧洲人也只能默默地打开空调，对拂袖而去的美国没辙。

我外交部就章莹颖案件表态 中方强烈希望正义得到伸张

新华社北京7月14日电 (记者孙辰青) 外交部发言人耿爽14日表示，中方将继续对章莹颖案件进展保持高度关注，强烈希望美司法部门依法公正审理此案，使正义得到伸张。

当日例行记者会上，有记者问：12日，美国伊利诺伊州中部地区联邦检察官办公室发布公告称，基于法庭掌握的证据、相关法庭文书及调查中发现的其他事实，美执法部门认为此前失联的中国学者章莹颖已经死亡。中方对此有何评论？“我们注意到有关报道，对发生在

章莹颖同学身上的不幸深感震惊和痛惜，向其亲属表示深切慰问，我们将继续对案件进展保持高度关注。”耿爽说。

耿爽表示，中国政府高度重视维护海外中国公民的安全与合法权益。中国外交部和驻美使馆将继续跟进事件进展，与美方保持密切沟通，并协调美警方加紧全力搜寻和调查。

“中方强烈希望美司法部门依法公正审理此案，将凶手绳之以法，使正义得到伸张。”耿爽说，“我们将继续为章莹颖的家属在美处理事务提供协助。”

涅姆佐夫遇刺案主犯获刑20年

被告人否认有罪，涅氏亲属说幕后主使仍逍遥法外

俄罗斯反对派领导人鲍里斯·涅姆佐夫遇刺案13日宣判，法院判处主犯20年监禁。被告人否认有罪，涅姆佐夫的亲属说幕后主使仍逍遥法外，俄政府表示，正在追查案件主谋。

涅姆佐夫上世纪90年代担任俄罗斯第一副总理，后来成为俄反对派主要人物。2015年2月27日晚上，55岁的涅姆佐夫在莫斯科市中心遭枪击身亡。俄总统弗拉基米尔·普京要求成立专门小组调查此案，警方逮捕了五名嫌疑人，另有一名嫌疑人在逃。

今年6月，陪审团认定五名嫌疑人受雇杀人。莫斯科地区军事法院法官13日宣判，开枪杀死涅姆佐夫的绍尔·达达耶夫将在最高安全等级监狱服刑20年，并被处罚金10万卢布(约合1600美元)。其余四名被告被判11年至20年不等监禁。这些被告人不承认有罪，其中一些人在审理过程中翻供。

五名被告人都来自俄联邦车臣地

区，其中达达耶夫曾在车臣担任俄内务部队一支特别分队的副指挥官，多次参与车臣共和国境内的反恐行动。那名在逃嫌疑人也来自车臣，被认为是本案的组织者。

涅姆佐夫的家属指认车臣共和国领导人拉姆赞·卡德罗夫与此案有关联。涅姆佐夫女儿的代理律师在宣判后说，案件的“组织者和主谋都没有站在被告席上”，案件的线索“指向卡德罗夫的核心圈”。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫拒绝评价判决结果，仅表示“仍有希望”找出案件的组织策划者。俄联邦侦查委员会也说，将继续“搜集证据以查找涅姆佐夫谋杀案的策划者”。佩斯科夫同时强调，不要把案犯的职业背景与案件挂钩。俄罗斯卫星通讯社援引佩斯科夫的话说：“这起案件与克里姆林宫绝对无关……与(被告人的)职业无关。”

惠晓霜(新华社供本报专稿)

欧洲南部遭遇罕见热浪袭击

意大利、西班牙、希腊等国气温超过40℃

本周，欧洲南部遭遇罕见热浪袭击，意大利、西班牙、希腊等国气温飙升至40℃。

《卫报》报道，根据天气预报，西班牙七个南部省份预计13日气温突破44℃，正处于高度警戒状态；安达卢西亚地区的科尔多瓦镇13日中午最高气温有望达到47℃。

气象部门表示，这主要是由于一股来自北非的热浪袭击，以及伊比利亚半岛上空无云。预计至少要等到本周末，该地区才能稍微凉爽。西班牙全国连续高温，再加上干旱少雨，导致谷类、葡萄、橄榄等作物面临大幅减产。

在西班牙马德里，一名粗心父亲把16个月大的女婴忘在车里三个小时。警方后来砸破车窗，发现孩子呼吸急促、呕吐不止、全身汗湿，赶紧送去医院。这名父亲正接受警方调查，声称自己“完全忘记”把孩子送去托儿所。

在意大利南部及西西里岛，本周气温普遍达到40℃以上，频繁发生林火，而大风、干燥等因素加剧火势蔓延。12日，意大利南部发生大约23起林火，有的靠近维苏威火山，滚滚浓烟引发人们有关火山爆发的恐慌。意大利环境部长卢卡·加莱蒂说，意大利正在考虑是否派遣军队前往受影响地区。

世界自然基金会说，维苏威火山附近数以千计的民众以及一个自然保护区面临林火威胁，“情况极其紧急”。此外，西西里岛东部的埃特纳火山附近也发生两场大火，冒出滚滚浓烟，而这座火山被视为欧洲最活跃的活火山。西西里首府巴勒莫附近的卡拉姆皮索海滨度假胜地发生多起林火，超过700名游客12日夜间不得不乘船紧急疏散。这处海滨胜地已经关闭，预计持续到本周末。

意大利帕尔马、皮亚琴察等北部农业省份上周已因干旱而宣布进入紧急状态。一些反对党则呼吁政府宣布全国进入紧急状态。

在希腊，多个考古遗址12日因高温而临时关闭。希腊首都雅典开放了不少免费的空调房，供年老体弱者熬过高温天气。杨舒怡(新华社供本报专稿)

航天女英雄成为加拿大新总督

加拿大总理贾斯廷·特鲁多13日宣布，前宇航员朱莉·帕耶特将担任加拿大新总督。76岁的现任总督戴维·约翰斯顿今年9月结束任期，53岁的帕耶特将接替他成为第29任加拿大总督。

特鲁多说，帕耶特的太空探索工作和经验让她能够毫无疑问地担任总督的职责。帕耶特表示，这一任命是她服务加拿大的又一次机会。帕耶特将成为第四位女性加拿大总督。

加拿大总督通常任期五年，是英国君主的代表，英国君主根据加拿大总理的建议任命。现任总督约翰斯顿2010

年获得任命，时任总理哈珀2015年宣布延长约翰斯顿任期至2017年。

53岁的帕耶特曾两次参与太空飞行，在太空停留超过611小时。1999年，帕耶特成为加拿大进入国际空间站的第一人。2009年，她乘坐美国“奋进”号航天飞机进入国际空间站，与另一名加拿大宇航员罗伯特·瑟斯克“会师”，创造了加拿大两名航天员同时执行太空任务的历史。

出生在蒙特利尔的帕耶特多才多艺、通晓多国语言，育有两个孩子。夏文辉(新华社供本报专稿)

德国游客“追星”中国大熊猫



本月5日，柏林动物园为大熊猫“梦梦”庆祝了四岁生日，并精心准备了生日蛋糕。视觉中国

柏林近期多雨，但柏林动物园中的“熊猫园”冒雨排队的游客依旧兴致不减。他们都是来一睹动物园两位新星——来自四川成都大熊猫繁育研究基地的“梦梦”和“娇庆”。

“熊猫园”正式向德国公众开放已经超过一周，前来看望“梦梦”和“娇庆”的德国观众络绎不绝。由于观赏人数较多，动物园特别增加了安保人员，在门口拉起疏离人流的护栏，组织游客分批参观。在此前气温较高的几天，为防止排队游客中暑，“熊猫园”门口还喷洒水雾降温。

两只大熊猫中，“梦梦”似乎比较慵懒，大部分时间处于不同姿势的“静止状态”，要么侧卧、要么躲在垒砌的山石后；相比之下，“娇庆”更活泼一些，时不时走到橱窗与游客互动，憨态可掬，总会引来阵阵喜悦的欢呼。

记者遇到了从德国萨克森州赶来的施密特一家四口。父亲伯恩哈特对记者说，在他小时候，他的父亲就曾带他来柏林动物园看过大熊猫，那次的经历成为他最美好的回忆之一。如今大熊猫再度来到德国，他也马上带着两个孩子前来观看，一解自己大熊猫的“思念”，同时也把这份美好的回忆传给自己的孩子们。

曾经在德国中国都生活和工作过的德国游客尤蒂塔·克莱因对记者说，几年前她在中国时就曾见过大熊猫，这次能在德国国内见到大熊猫，有一种“旧友重逢”的喜悦。她非常感谢中国为了保护大熊猫作出的巨大投入和贡献。

一些德国媒体评价，“梦梦”和“娇庆”已然成为德国新的动物明星。能被冠以动物明星的都不是闲之辈：柏林动物园的明星北极熊“克努特”，它吸引超过千万游客，拥有主题歌曲和主题玩具；德国奥博豪森海洋生物中心的章鱼“保罗”，它在2010年南

非世界杯因准确“预测”德国队所有比赛结果而名声大噪。

“梦梦”和“娇庆”眼下也享受着动物明星待遇。在柏林动物园的纪念品商店，已经摆满大熊猫主题的玩偶和文具。动物园官网将两只大熊猫设为首页照片，还专门开设了大熊猫的博客。

本月5日，动物园还特意将“梦梦”庆祝了4岁生日，园方精心准备了

生日蛋糕，上插四根竹子“蜡烛”，“燃烧着”胡萝卜“火焰”。

柏林动物园首席熊猫饲养员克里斯蒂安·托尔说：“‘梦梦’是我见过的最可爱的大熊猫，我们都对它一见钟情。”中方饲养员郑浩也说：“‘梦梦’现在已经很好地适应了德国的环境，并在这里过好日子，我们感到非常高兴。”正在德国做动物园研究的英国专家

安东尼·D·谢里丹在参观“熊猫园”后说，“梦梦”和“娇庆”会大大增加柏林动物园的吸引力。不仅仅是在德国，在整个欧洲范围内，迎来中国大熊猫的维也纳美泉宫动物园、马德里动物园都增加了新的闪光点。大熊猫堪称“偶像物种”。

新华社记者 张远 袁帅(新华社柏林7月13日电)

■本报驻比什凯克记者 高寒

土耳其驻吉尔吉斯斯坦大使馆14日举行记者会。记者会上，土耳其驻吉大使梅津·克雷奇表示，对于吉尔吉斯斯坦前任大穆夫提巴格·贾里洛夫近日在美国同居会面一事，土耳其方面表示“不安和失望”。

这是本月10日吉尔吉斯斯坦前任大穆夫提贾里洛夫同居会面后，土耳其官方首次正面回应此事。梅津·克雷奇在记者会上表示，吉国前任大穆夫提贾里洛夫是自去年7月15日土耳其发生未遂政变以来首位同居会面的宗教界人士。

他在记者会上还强调，目前，在吉尔吉斯斯坦聚集了大批居伦的支持者，而且这一群体的数量呈现上升趋势。“我们进行分析后发现，2016年末未遂政变发生后，在吉尔吉斯斯坦居伦的支持者和同情其组织的人数，人数超过了1000人。但未遂政变发生后，人数没有增加。他的支

吉尔吉斯斯坦宗教人士会见居伦引土耳其不安

吉土两国关系出现“噪音”

持者从土耳其和其他国家来到吉尔吉斯斯坦。现在他们大约有3000人。”

10日，吉尔吉斯斯坦前任大穆夫提贾里洛夫在其社交媒体账号上，发布了一张他与流亡美国的土耳其教士居伦的合影。贾里洛夫对此解释称，他在为期十天的访美行程中，短暂拜会了居伦，并留下了这张照片。此消息一出，迅速引发吉尔吉斯斯坦国内各方高度关注。媒体和分析人士普遍担忧，贾里洛夫虽然已经卸任大穆夫提一职，此次美国之行也是私人行程，但毕竟他是公众人物，在吉尔吉斯斯坦穆斯林民众中影响巨大，同居伦的会面又是在未遂政变一周年前夕，

因此，他的这一举动难免会刺激到土耳其方面的敏感神经。

对于外界猜测和担忧，贾里洛夫本人则显得不以为然。他坦然表示：“我知道居伦被宣判为恐怖分子，尽管没有任何国家对此表示认可。如果没有个人或国家的偏见，就给某个人贴上恐怖分子的品牌，这是不对的。”

自去年7月15日，土耳其发生未遂政变以来，土耳其政府多次要求吉尔吉斯斯坦方面迅速关闭居伦资助建立的一批国际学校，但吉尔吉斯斯坦方面一直没有对此做出积极回应，阿塔姆巴耶夫总统更是在去年的年度记者会上明确表

示不会关停这些学校。在吉国政府的坚持下，这些学校始终正常运转，直到今年3月才正式更换名称，并在司法部重新注册。

受此影响，近年来一直发展势头良好的两国关系，也一度产生“噪音”。一切与教士居伦和他的国际学校相关的话题，都在两国关系中变得颇为敏感，却难以绕过。土耳其方面认为，吉国政府拒不关闭居伦国际学校的做法，是有意暗中包庇居伦及其追随者。吉方对此也颇为不满，一度指责土耳其方面有以此为借口干涉本国内政之嫌。(本报比什凯克7月14日专电)

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据宁波峰湖安合投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理有限公司于2016年12月21日签订的《债权转让协议》，宁波峰湖安合投资合伙企业(有限合伙)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给杭州坤盛资产管理有限公司。宁波峰湖安合投资合伙企业(有限合伙)特公告通知各借款人及担保人及其他相关当事人上述债权转让事宜。

杭州坤盛资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向杭州坤盛资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

序号	贷款合同编号	债务人	担保人
1	51012331014021, 51012331013011	上海茗茗茶业有限公司	苏锦平、陆玲、李烽、陈丹
2	51012331014020, 51012331013032, 51012331013057, 51012331013019	上海豪申酒业销售有限公司	上海大同新融湾茶城有限公司、上海华宁融资租赁股份有限公司、苏锦平、陆玲

宁波峰湖安合投资合伙企业(有限合伙)
杭州坤盛资产管理有限公司
2017年7月15日

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据宁波鼎一安益股权投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理有限公司于2017年6月29日签订的《债权转让协议》，宁波鼎一安益股权投资合伙企业(有限合伙)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给杭州坤盛资产管理有限公司。宁波鼎一安益股权投资合伙企业(有限合伙)特公告通知各借款人及担保人及其他相关当事人上述债权转让事宜。

杭州坤盛资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向杭州坤盛资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

序号	贷款合同编号	债务人	担保人
1	731321130041	上海乾淳实业有限公司	上海鼎思实业有限公司、廖瑞侠、林柳、廖超超、胡朝明、上海金淘实业发展有限公司
2	731321130040	上海神超机电设备有限公司	上海乾淳实业有限公司、廖瑞侠、林柳、卓国兵、袁露露、上海金淘实业发展有限公司
3	731321130039	上海鼎思实业有限公司	上海神超机电设备有限公司、廖瑞侠、林柳、林松、陈少华、上海金淘实业发展有限公司

宁波鼎一安益股权投资合伙企业(有限合伙)
杭州坤盛资产管理有限公司
2017年7月15日